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MuorouneHbl-2. KopHu.

1. (meopema Be3y). N\oKa>XuTe, 9TO €CAX MHOTOUYAEH P uMeeT KOpeHb a, To P(x) =
(x — a)Q(x) arst HEKoTOpOro MHOTO4YAEHA Q.

2. (Camwiti Baostcnwti Paxm ITpo Mruozouaerwt).

(a) Aoka>kuTe, 9YTO €CAM Y MHOTOYAEHA CTEMEHM N HAIIEACS N + 1 Pa3sAWYHEBIA KO-
PEHb, TO MHOTOYAEH TOXKAECTBEHHO PaBEH HYAIO.

(b) Aoka>kuTe, 9YTO y HEHYAEBOI'O MHOI'OYAEHA CTEIEHM N HE OOAEE N PASAMYHBIX
KOpHEeH.

(c) ¥V MHOrOYAEHa CTENEHM N HAIIAOCH Nl KOPHEHR a7, Ay, ..., An. UeMy MOXKET OBITH
PaBEH 3TOT MHOT'OYAEH?

3. AOK&?KI/ITG, 9TO €CAM 3HA4YECHUSA ABYX MHOT'OYACHOB PAaBHBI BO BCEX TOYKaX, TO
OHH PaBHEBEI TOXXAECTBEHHO.

4. Hatipure (x™ — 1,x™ —1).
5. Muorouaen P Takos, uto x — 1 | P(x™). Aokaxkure, uTo x — 1 | P(x).

6. MHOroYAEH C IIeABIMU KO3(PPUITMEHTAMY B YETHIPEX PABAUYHBIX IIEABIX TOYKAX
IpUHUMAET 3HadeHUe /. AOKa’kKUTe, UYTO HY B KaKOU APYI'Of IIeAOH TOUKe OH HeE IIPHU-
HUMaeT 3HaudeHue 14.

7. YV muorouaena P(x) = apx™ + ...+ ap C IEABIME KO3(PDUIMEHTAMY HAIIEACS
PaIoOHAABHEIA KOPeHb P/ (P X  B3aUMHO IIPOCTEHI).

(a) Aoxaxkute, yTo p | ap u | an.

(b) Aoxaxkure, uro P(x) = (qx — p)Q(x), rae Q — MHOrOYAEH C IeABIMU KO3 DU-
IIAEHTaMH.

8. A\OKa’kuTe, YTO IIPU PA3SAMYHBIX d, b, C BBIIOAHEHO

(x—a)(x—=b)  (x=b)(x—c) [(x—c)Jx—a

c—allc—b) {a=b)a—c)  b-cb-a

9. Yemy paBuO X(x — 1)(x —2)...(x —p + 1) IO MOAyAIO P AASI IPOCTOTO P7?



